Munucrapcrso npoceere yuayu Penybnuke Cpbuje
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBMJE
ONWTUHCKO TAKMUYEISE U3 MATEMATUKE
YYEHWUKA OCHOBHUX WKOJA
04.03.2012 - VIl PA3PE/]

- Anjaranana jeare Goume CTpaHe npasunie TPOCTpake npuame je
8J3cm. W3pauyraj nospumHy w 3ANPEMUHY NpUsMe ako je

AVjaroHana GouHe CTPaHe HArHyTa NPEMa PaBHY OCHOBE MO Yrnom
an 60°.

1. (MAI45/2) P =168+/3cm’ (10 6oposal, V = 144 3cm” (10 6oposa)
2. Mac mome Aa ce kpehe Camo NO OCPHYSHOM 1

. Mac Kyhko je Be2an Kananom pywmn- 4y,
He 12m 32 yrao npaeoyraoke arpage

uymje cy Aumensuie 4m u 8m (B 8m

Cuky). AKO je Irpaga Ha pasHom
TepeHY, KOMWKa je NOBPWUHA no
kojoj Kyhko moxe sia ce kpehe?
Hyhko

. Heka je O yenrap onucasor kpyra jegnakoxpakor Tpoyria ABC (AC =
BC) u Heka cy vauke D u £, peaom, cpeguuira ockopmie AB u KpaKa
AC,

a) [lokaxu pa cy Tpoyrnosw ADC w OFC criuumm,

6) Wapauynaj nonynpesHuk onucanor Kpyra ror TPOYINa aKo j& acHo-
BILA ¢ = 12cm u Kpak b = 10cm.

. Oppenw 6poj a Taka A3 jepnaunse
Zax—lx=a+4 " —l(Zx—l)rx s
3 B 2
Byny exsuBanenTHe,

- Konuko uma netoumndipennx Gpojera umje cy cse undipe pasnuuure u
WCTE NapHOCTIA?

PEWEA 3ALATAKA - VIll PA3PEA
Mpuanasaru u ca makaamanunm 6pojem 604083 OLUEHWTI CBAKO TAUHO
pewene Koje uuje y knyuy.

AeMy TPaBiLaka KOJU j€ CaCTasheH of Tpu
UETBPTHMHE Kpyra nonynpeyduka 12m,
YETBPTHHE  Kpyra nonynpeadnka 8m
HETEPTHHE KpYra nonynpevrnka 4m. Jaxne,
TPAAKEHA NOBPUIKHA e

%-(lzm)’n +£--(8ml’:r+;‘ (4m) x =

=128xm’ (20 6oposa).

3. (MN46/1) a) Npase 0D u OF cy cumerpane

OCHOBMUE W Kpaka na cy yrnosuw CEO n CDA ¢
npasn. [llopepy paea jepwaxa npasa yrna,
Tpoyrnogn ADC w OEC umajy jepnake u yrnose

ACD w OCE, na cy comanm (10 Gogosa). 7

6) Npumenom Muraropuse Teopeme Ha TPOyrao 0

ADC umamo pa je AC = AD’ + DC, na je DX =

Scm, Kako je £ cpepmute crpammye AC, To jeCE 4 ) B

= 5cm. W3 opuoca AC | OC = CO : CF, pobujamo
A2 je Tpaxenn nonynpeunnk CO = 6,25¢m (10 6oaosa).

. (MJ146/1) [l 61t jeguaunse Bune exgusanestse MOPAJY MMaTH MCTH CRYI

petttba. Kako je jeAuHo pelerse apyre jegHaunie x - : (10 6opoea) 10

FAMEHOM OBE BPEAHOCTH 33 X y NPBOJ jeanaukn fobujamo a_8;‘ {10
6oposa),

- Hexka cy cae undpe napwe. Napre unmdpe cy 0, 2. 4. 6 w B Axo je

netourgpenn 6poj obinmka abede 1ana a mowe 6win Guna koja on Lnapa
2,4.6n8,3aumbpybocrajyuempamryhﬂocm.aaqutbpycm

Ceaxu 3aparax ce 6oAyje ca no 20 6ogoea.

W3paaa sapavtaxa 1paje 120 munyTa,
Pewetbe crakor 3a1aTka KpaTko u jacHo o6paznoxuTy,

moryhnocTi, 33 undpy d Ase moryhnoctv w 13 undpy e [efHa, na yKynuo
Tpaxennx fpojeBa uma4-4-3.2-1 = 96 (10 6opowa). Ako cy cee undpe
HENapHe, Tpamennx Gpojesa 5 4-3-2 -1 = 120 (10 6oposa). flaxne,
YRYNHO WX UMa 216.



